

- Animal Riding producten zijn innovatief lopende speelgoed dieren.
- De producten bewegen zonder brandstof of motor
- De Animal Riding producten bewegen door middel van de beweging van de berijder.
- Het berijden van een Animal Riding product heeft veel overeenkomsten met het berijden van een echt paard.
- Animal Riding producten zijn gemaakt van een hoogwaardig pluche, voorzien van een hoogwaardige kwaliteit lederlook zadel. Het frame en het mechanisme zijn gemaakt van hoogwaardig staal.



## Waarschuwing

- Kinderen tussen de 3 en 6 jaar oud dienen onder toezicht van ouders te zijn wanneer ze met een "Animal Riding"product rijden.
- Animal Riding producten small zijn geschikt voor een berijder tot maximaal 40 kg.
- Animal Riding producten medium zijn geschikt voor een berijder tot maximaal 65 kg.
- Animal Riding producten large zijn geschikt voor een berijder tot maximaal 80 kg.
- Animal Riding producten mogen niet gebruikt worden op een helling met een hellingshoek van meer dan 15 graden.
- Alleen volwassenen mogen het product met een vochtige doek reinigen en laten drogen aan de lucht.
- Animal Riding producten zijn niet geschikt voor kinderen onder de 3 jaar oud.  
Bij veelvuldig gebruik is het raadzaam om af en toe de bewegende delen in te spuiten met een smeermiddel.



## Gebruiksaanwijzing

- Wanneer het product nieuw aankomt dient u de transportbeschermer waarmee de voetsteun vastgezet is te verwijderen.
- De voetsteunen mogen niet gebruikt worden om het product te bestijgen omdat het product om kan vallen.
- Bij aanvang van het rijden moet de berijder met zijn volledige gewicht op het zadel gaan zitten zonder dat de voeten op de voetsteunen steunen druk hierbij het hoofd aan de handvaten iets naar voren(niet naar je toe trekken). Het dier zal dan zijn lang gestrekte beweging maken en naar beneden doorzakken. Daarna kan de berijder zijn voeten op de voetsteunen plaatsen, doormiddel van verticale druk uit te oefenen op de voetsteunen en de handvaten vast te houden zal het paard weer omhoog komen en naar voren bewegen. Daarna kan deze beweging continu herhaald worden met de voeten op de voetsteunen en zal het dier als een echt paard naar voren bewegen.
- De Animal Riding producten kunnen naar links en naar rechts gestuurd worden.
- Afstijgen dient te gebeuren zonder gebruik van de voetsteunen.
- Animal Riding producten kunnen niet achteruit rijden. Men dient af te stappen en het paard handmatig om te draaien.



## Transport en opbergen.

- De producten van Animal Riding dienen te worden bewaard in een droge en geventileerde ruimte.
- De producten van Animal Riding dienen altijd rechtop staand bewaard te worden. Leg de dieren niet plat neer om op te slaan.
- Wanneer u de producten van Animal Riding op wilt tillen dient u dit altijd te doen door uw armen om het gehele lijf van het dier te slaan of ondersteunend onder de buik. U dient de producten niet aan de staart, oren, manen, zadel etc..... op te tillen.

## Einleitung

- Die Produkte von Animal Riding sind innovative, laufende Spielzeug Tiere.
- Die Produkte bewegen sich ohne Treibstoff oder Motor.
- Die Produkte von Animal Riding bewegen sich durch die Bewegung des Reiters.
- Das Reiten auf einem Produkt von Animal Riding hat viele Gemeinsamkeiten mit dem Reiten auf einem echten Pferd.
- Die Produkte von Animal Riding bestehen aus hochwertigem Plüsch und sind mit einem hochwertigen Leder-Look-Qualitätssattel ausgestattet. Der Rahmen und das Innenleben bestehen aus hochwertigem Stahl.



## Achtung

- Kinder von 3 bis 6 Jahren müssen unter Aufsicht eines Erwachsenen sein, wenn sie auf einem Produkt von Animal Riding reiten.
- Die Animal Riding Produkte *small* haben eine Tragkraft von maximal 40 kg.
- Die Animal Riding Produkte *medium* haben eine Tragkraft von maximal 65 kg.
- Die Animal Riding Produkte *large* haben eine Tragkraft von maximal 80 kg.
- Die Produkte von Animal Riding dürfen nicht auf abschüssigem Gelände mit einem Gefälle von über 15 Prozent benutzt werden.
- Das Produkt darf nur von Erwachsenen mit einem feuchten Tuch gereinigt werden. Anschließend an der Luft trocknen lassen.
- Die Produkte von Animal Riding sind nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.
- Bei häufigem Gebrauch empfiehlt es sich, ab und zu die beweglichen Teile mit einem Schmiermittel zu pflegen.



## Gebrauchsanweisung

- Wenn das Produkt neu ankommt, müssen Sie den Transportschutz, mit dem die Fußstütze befestigt ist, entfernen.
- Die Fußstützen dürfen nicht verwendet werden, um auf das Spielzeug zu steigen, da dieses sonst umkippen kann.
- Am Anfang muss der Reiter sich mit seinem vollen Gewicht in den Sattel setzen, ohne dass die Füße Druck auf die Fußstützen ausüben. Drücken Sie dabei den Kopf an den Handgriffen etwas nach vorne (nicht zu sich hin ziehen). Das Tier macht nun langgezogene Bewegungen und beugt sich nach unten durch. Anschließend kann der Reiter seine Füße auf die Fußstützen stellen. Indem er senkrechten Druck auf die Fußstützen ausübt und die Handgriffe festhält, bewegt sich das Pferd nun wieder nach oben und nach vorne. Folglich kann diese Bewegung mit den Füßen auf den Fußstützen kontinuierlich wiederholt werden und das Tier bewegt sich wie ein echtes Pferd nach vorne.
- Die Produkte von Animal Riding können nach links und rechts gelenkt werden.
- Beim Absteigen dürfen die Fußstützen nicht benutzt werden.
- Die Produkte von Animal Riding können nicht rückwärts reiten. Sie müssen absteigen und das Tier von Hand umdrehen.



## Transport und Aufbewahrung

- Die Produkte von Animal Riding müssen in einem trockenen und durchlüfteten Raum aufbewahrt werden.
- Die Produkte von Animal Riding müssen stets aufrecht stehend aufbewahrt werden. Legen Sie die Tiere niemals zur Aufbewahrung flach auf den Boden.
- Wenn Sie ein Produkt von Animal Riding hochheben wollen, müssen Sie den Leib des Tieres stets vollständig mit den Armen umfassen oder das Tier unter den Bauch fassend hochheben. Sie dürfen die Tiere nicht am Schwanz, an den Ohren, an der Mähne, am Sattel usw. hochheben.

## Introduction

- Animal Riding products are innovative, mobile toy animals.
- These products move without the need for fuel or motors.
- Animal Riding products are moved by the actions of their riders.
- Riding an Animal Riding product has many similarities to riding a real horse.
- Animal Riding products are made from high-quality velvet and are fitted with top-quality leather-look saddles. Their frames and mechanisms are constructed using high-grade steel.



### Warning

- Children aged 3 to 6 must be supervised by adults when riding on "Animal Riding" products.
- Small Animal Riding products are suitable for riders with a maximum weight of 40 kg.
- Medium Animal Riding products are suitable for riders with a maximum weight of 65 kg.
- Large Animal Riding products are suitable for riders with a maximum weight of 80 kg.
- Animal Riding products must not be used on gradients greater than 15 degrees.
- The product should only be cleaned by adults using a damp cloth, allowing time for air-drying.
- Animal Riding products are not suitable for children under the age of 3.
- If frequently used, we recommend that a lubricant is applied to the moving parts.



### Directions for use

- Upon arrival, remove the shipment protection that secures the footrests.
- The footrests must not be used to mount the product. The product can tip over if this is done.
- To start riding, the rider must sit in the saddle with his/her full weight on the product without pushing down on the footrests. Now, the rider must push the handles on the head forward (not pull them back). The animal's legs will extend outwards and the saddle height will drop. Now, the rider can place his/her feet on the footrests and, by placing vertical downward pressure on the footrests while holding the handles, the horse will lift the rider back up and move forward. This movement can be repeated with the feet on the footrests, and the animal will move forward like a real horse.
- Animal Riding products can be steered left and right.
- When dismounting, the footrests must not be used.
- Animal Riding products cannot move backwards. The rider must dismount and manually turn the horse around.



### Transport and storage

- Animal Riding products must be stored in a dry, well-ventilated area.
- Animal Riding products must be stored upright. Do not store the animal on its side.
- When moving Animal Riding products, always lift the animal by holding the entire torso or by supporting the underbelly. Do not lift the product by its tail, ears, mane, saddle, etc.

## Introducción

- Los productos de Animal Riding son animales de juguetes que andan gracias a un sistema innovador.
- Los productos se mueven sin necesidad de carburante o motor.
- Los productos de Animal Riding se mueven por los movimientos del jinete.
- Montar un producto de Animal Riding se parece mucho a montar un caballo verdadero.
- Los productos de Animal Riding están hechos de peluche de alta calidad que tiene una silla de montar de alta calidad que imita al cuero.
- La armadura y el mecanismo están hechos de acero de alta calidad.



### Advertencia

- Niños de 3 a 6 años deben ser supervisados por sus padres cuando montan un producto de Animal Riding.
- Los productos pequeños de Animal Riding sirven para jinetes que pesan como máximo 40 kg.
- Los productos medianos de Animal Riding sirven para jinetes que pesan como máximo 65 kg.
- Los productos grandes de Animal Riding sirven para jinetes que pesan como máximo 80 kg.
- Los productos de Animal Riding no se pueden utilizar en una pendiente con un ángulo mayor a 15 grados.
- Solo adultos pueden limpiar el producto con un paño húmedo y dejarlo secar al aire.
- Los productos de Animal Riding no son aptos para menores de 3 años.
- En caso de uso frecuente se aconseja engrasar las partes móviles de vez en cuando.



### Instrucciones de uso

- Cuando compre el producto nuevo, deberá retirar el protector de transporte que fija los estribos.
- Los estribos no se pueden utilizar para subirse al producto, ya que éste podrá volcarse.
- Antes de comenzar a montar, el jinete deberá sentarse, con todo su peso, en la silla de montar sin meter los pies en los estribos. El animal se estirará y volverá a bajar. A continuación, el jinete podrá introducir sus pies en los estribos. Haciendo fuerza vertical sobre los estribos y agarrando las asas, el caballo volverá a subir y se moverá hacia adelante. Este movimiento se repetirá continuamente siempre que se mantengan los pies en los estribos. El animal se moverá como un caballo verdadero.
- Los productos de Animal Riding giran hacia la izquierda y hacia la derecha.
- Para desmontar no se pueden utilizar los estribos.
- Los productos de Animal Riding no se mueven hacia atrás. Para ello, deberá de desmontar y girar el caballo manualmente.



### Transporte y almacenamiento.

- Los productos de Animal Riding se deben almacenar en un lugar seco y con ventilación.
- Los productos de Animal Riding siempre se deberán almacenar en posición vertical. No tumbe los animales para su almacenamiento.
- Si quiere coger en peso los productos de Animal Riding, deberá hacerlo abarcando con sus brazos el cuerpo del animal o apoyando por debajo de la barriga. No debe elevar los productos por su cola, orejas, crin, silla de montar, etc.